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Международная федерация
гимнастики дисквалифицировала
Ирину Дерюгину |

Автор: Архивы, Архивы , 24.04.2008.

Бывшую чемпионку мира лишили возможности участвовать в работе Федерации до
конца 2016 года.
|

Два дня назад на сайте Международной федерации гимнастики (FIG), штаб-квартира
которой находится в городе Мутье недалеко от Берна, появилась информация,
которая не могла оставить нас равнодушнами.

Президент Федерации Бруно Гранди и ее Генеральный секретарь Андре Гизбухлер
официально информировали всех членов Федерации о санкциях, которые были
приняты - с немедленным вступлением в силу - против члена Технического комитета
по ритмической гимнастике Федерации Ирины Дерюгиной.

Решением Президентской комиссии Федерации, принятом на основании
предложения Дисциплинарного комитета и Устава Федерации, Ирина Дерюгина
приостанавливает свое участие в работе FIG на текущий год и лишается
возможности занимать какой бы то ни было официальный пост в Федерации до конца
2016 года.

Наказание более чем суровое! Что же натворила наша прославленная спортсменка,
единственная советская гимнастка, которая дважды была абсолютной чемпионкой
мира - в 1977 и 1979 годах?

Сегодня утром нам удалось связаться с господином Гизбухлером, Генеральным
секретарем Федерации. Он был очень любезен, однако прокомментировать решение
Федерации отказался, мотивируя это тем, что, «согласно, Уставу, в течение 21 дня г-
жа Ирина Дерюгина может подать аппеляцию в Трибунал Федерации». До истечения
этого срока, добавил Андре Гизбухлер, было бы «несправедливо по отношению к
Дерюгиной распространяться о подробностях».

Что ж, с этим нельзя не согласиться. Мы можем только строить догадки о характере
провинности Дерюгиной на основании статей Устава, упомянутых в официальном
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сообщении. Выходит, что Ирина Дерюгина  «нарушила  устав, правила и решения
Федерации; нанесла  ущерб имиджу гимнастики, Федерации или ее членов своим
поведением, словами или поступками; вела себя неподобающим спортсмену образом;
неподобающим образом пыталась повлиять на ход или результат соревнований; вела
себя агрессивно по отношению к членам Федерации и гимнастам; нанесла серьезный
ущерб достоинству человека или группы людей на основании их ... расовой, половой
или религиозной принадлежности или физического недостатка».

Короче, полный криминал!

Увы, пока мы больше ничего не можем вас сообщить, но, конечно, будет держать
руку на пульсе и следить за развитием этой таинственной истории.
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